

Индекс 54021

Надается с 16 марта 1971 года

СРЕДА, 22 МАРТА 1995 год.

22

(6746) Цена договорная

Хроника новостей Подсчитали ущерб

Комитетом по чрезвычайным ситуациям АСК совместно с администрациями Курского и Кировского районов проведен ряд обследований, касающихся ущерба, нанесенного военными действиями в Чеченской республике.

В Курском районе в результате интенсивного передвижения бронетехники пришло в негодность 130 километров асфальтобетонных и гравийных дорог, а также 595 гектаров пастбищ. Попадавшими случайными снарядами разрушены свинарник и чабанский дом на границе с Чечней. Общая сумма, необходимая для восстановительных работ, превышает 26 миллиардов рублей. В Кировском районе пострадала 71 километр дорог на 3 миллиарда 371 миллион рублей.

«СП».

Отрадная тенденция

Несмотря на то, что в целом с выпуском продукции для сельского хозяйства сохраняется сложное положение, в отдельных отраслях наметились тенденции к его увеличению. Согласно данным Госкомстата РФ, за первые два месяца 1995 года по сравнению с тем же периодом прошлого года в два раза увеличился выпуск зерноуборочных комбайнов. На 27 процентов возросло производство минеральных удобрений, на 12 процентов - тракторов.

Остается сложной ситуация в производстве шин для грузовых автомобилей и сельскохозяйственных машин. Их выпуск уменьшился соответственно на 15 и 44 процента. Это в значительной степени объясняется тем, что компенсации соответствующей техники в последнее время производится за счет более дешевых шин.

Алкоголь в лицензиях

Правительство РФ утвердило порядок розничной торговли алкогольными напитками и пивом. В связи с этим глава администрации края Е. Кузнецов принял постановление, в котором обязал глав администраций районов и городов довести новый порядок до предприятий торговли всех форм собственности, реализующих спиртное. Необходимо провести и перерегистрацию ранее выданных лицензий.

Пова же, до утверждения федеральными органами порядка лицензирования оптовой торговли алкогольными напитками и пивом, предприятия будут осуществлять ее без лицензий.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы администрации Ставропольского края «Об освобождении граждан от регистрационного сбора при перерегистрации земельных участков»

В целях социальной защиты населения края и по исполнению Указа президента Российской Федерации от 23 апреля 1993 г. № 480 «О дополнительных мерах по наделению граждан земельными участками» постановляю:

1. Освободить полностью от уплаты регистрационного сбора при перерегистрации ранее предоставленных в пользование земельных участков следующие категории граждан: участников Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним, инвалидов, а также граждан, полностью освобожденных законодательством Российской Федерации от уплаты подоходного налога и всех видов других налогов.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на департамент социальных проблем администрации края (Ельников) и комитет по земельным ресурсам и землеустройству администрации края (Симбирев).

Е. КУЗНЕЦОВ,
глава администрации Ставропольского края.

Реликвии Великой Отечественной

В Ставропольском государственном музее имени Г. Прозрителева и Г. Праве состоялось открытие юбилейной выставки из фондов Центрального музея Вооруженных Сил Российской Федерации «Реликвии Великой Отечественной». Ставропольцам предоставлена возможность ознакомиться с экспозицией стольного музея, который впервые вынес свои экспонаты за пределы Москвы.

На церемонии открытия выступили первый заместитель главы АСК П. Марченко, председатель Государственной Думы края В. Зеренков, председатель комитета по культуре АСК А. Рыбальченко, краевой военный комиссар В. Марфин, зам. председателя краевого совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил генерал-майор авиации Н. Голодинов.

Печальные итоги весеннего бурана

Сильный буран, бушевавший в течение нескольких последних дней, наконец утих. Стихия нанесла заметный ущерб экономике края. По данным краевого комитета по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, ориентировочно он составил 38 миллиардов рублей.

Ощутимые потери буран принес сельским предприятиям восточного и юго-восточного регионов Ставрополья. Кроме того, пострадали отдельные объекты предприятий жилищно-коммунального хозяйства, связи, культуры, промышленного ком-

плекса 13 районов края, особенно Андроповский, Красногвардейский и Кировский. Беда обошла и краевую центу в 170 миллионов рублей. Западные электросети из-за порывов на линиях электропередач «потеряли» 25 миллионов рублей, а предприятие «Водоканал» из-за почти суточной остановки насосных станций — 140 миллионов.

Окончательные итоги последствий стихии будут известны к концу недели.

«СП».

Наступила горячая пора для сельских тружеников: пригрело солнце и поле пошло — к делу!

Полон забот и механизатор пятой бригады колхоза «Советский» Валерий Сергеевич Зайцев (на снимке).

Фото В. ПОКИДЬКО.

ПОБРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую доченьку и сестру Машеньку Борисову с 16-летием!

Пусть радость и счастье,
Любовь и удача
Всегда освещают
Твой жизненный путь!

Семья БОРИСОВЫХ,
ст. Марьинская.

Из редакционной почты

Спасибо от нас, ветеранов

Мы, ветераны колхозного производства, Н. А. Грибанова, В. Т. Стойнова, З. В. Безгачева, никогда не забудем теплую встречу, замечательный праздник, посвященный Международному женскому дню, который подготовил и провел мужской коллектив кормодобывающей бригады колхоза «Советский», руководителем которого является Николай Михайлович Кошаров. Много было сказано теплых слов в адрес всех женщин, работающих в этом коллективе, не забыли и о нас, ветеранах, а ныне уже пенсионерах с десятилетним стажем: пригласили к себе, поздравили от всего сердца с праздником, пожелали всего самого доброго, вручили цветы и подарки. Мужчины преподнесли нам прекрасный торт.

Обращаясь к нам, женщинам, Н. М. Кошаров и Я. Я. Минтяк поблагодарили нас, ветеранов, за то, что мы никогда не отказываем в своей помощи, когда это требуется, и не считаем нас оторванными от коллектива. В свою очередь просили обращаться за помощью,

отказа ни в чем не будет. Мы очень благодарны за такое внимание к нам и это очень приятно.

Мы хорошо помним, как все втроем тринадцатилетними девушками в годы войны пришли работать в колхоз. Что только не приходилось делать: полоть, убирать рис, овощи, не пренебрегли никакой работой. И так до самой пенсии, до 1985 года, когда вместе ушли на заслуженный отдых из родного колхоза, из ставшей нам своим вторым домом кормодобывающей бригады. И сейчас мы, несмотря на возраст, всегда готовы помочь своему хозяйству, бригаде, ибо хорошо знаем цену хлебу, знаем, как нелегко труд земледельца, животновода, каждого человека, кто своим трудом создает блага.

Спасибо вам, добрые люди, за все, здоровья вам, счастья, всего, что вы пожелаете сами.

С уважением Нина Антоновна Грибанова, Вера Тимофеевна Стойнова, Зинаида Васильевна Безгачева, ветераны труда, жители ст. Советской.

Верны своему долгу

29 ноября я был доставлен в Кировское ТМО, травматологическое отделение с сильной травмой кисти левой руки. Во время мне пришел на помощь хирург Анатолий Данилович Потапов, который сделал срочную операцию. Надо должное отдать и медсестрам перевязочного отделения.

27 февраля меня положили на повторную операцию. Делал ее Виктор Петрович Задорожный и снова принимал в ней участие Анатолий Данилович. Практически он и восстановил мне руку: стали работать пальцы.

В травматологическом отде-

лении все мы, находящиеся там больные, ощущали внимание и заботу о себе заведующего, всего коллектива медперсонала. Кетаты, в палатах постоянно поддерживается чистота и порядок, своевременно выдаются прописанные доктором лекарства, делаются процедуры.

От всего сердца благодарю врачей В. П. Задорожного, А. Д. Потапова, А. В. Черноусова, медсестер, инечек, подаров, всех, кто выполняет самую благородную миссию.

Л. АНИКИН,
г. Новопавловск.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ Г. НОВОПАВЛОВСКА!

В связи с вводом в эксплуатацию новой АТС, районный узел связи имеет техническую возможность удовлетворить потребность частных и юридических лиц по установке телефонов в следующих районах города: улицы Курская, Советская, Октябрьская до ул. Кирова, Ленинская, Мира, Красноармейская, Пролетарская от Гагарина до Кирова, Георгиевская, Авиационная.

Стоимость установки квартирного телефона в период до

01.04. 1995 г. составляет 263 тыс. рублей. Инвалидам труда I группы, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны предоставляются льготы. Всем остальным абонентам предоставляется возможность осуществлять оплату за установку телефона в рассрочку сроком до 6 месяцев с предварительной оплатой 30% от общей стоимости.

Для заключения договоров обращаться в технический отдел Новопавловского районного узла связи, телефон 2-27-62.

АДМИНИСТРАЦИЯ РУС.

В обществе «Садовод»

Все нужно делать вовремя

Наше общество «Садовод» находится в районе очертанных сооружений. Дачи были розданы еще в 1992 году...

Сейчас в нашем обществе насчитывается 2580 дачных участков, имеем неплохую перспективу на будущее...

Многие же их хозяева «забыли» за ними ухаживать. И получилось, что земля поросла сорняками...

Есть у нас и такие хозяева, которые упорно не желают регистрировать дачи. Им я напоминаю, что в таком случае...

Возьму в аренду небольшое помещение в центре г. Новопавловска. Обращаться: тел. 2-17-08, в любое время.

что мы делаем практически. В прошлом году подготовили и заградирили две центральные дороги...

Прошлым летом для борьбы с колорадским жуком мы организовали на дачах бочки для воды...

Договорились, что охрану дачных участков организуем своими силами...

каждый тогда сможет следить за другими дачами по соседству. Не исключаем и тот вариант, что при наличии денег можно прорыть ров...

И еще напоминаю: последний срок оплаты за дачи до 1 апреля этого года...

Т. ЛИТВИНОВА, председатель общества «Садовод».

Ставка налога с владельцев транспортных средств

В соответствии статьи 10 Закона Ставропольского края «О налоговой политике в Ставропольском крае» от 02.12.94 и п. 1 постановления Госдумы по Ставропольскому краю № 154-10 ГДСК от 24 ноября 1994 г.

Table with 2 columns: Наименование объектов обложения, Размер годового налога в процентах от размера ежемесячной минимальной оплаты труда.

Ранее представляемые налоговые льготы действуют до истечения их срока или отмены Государственной Думой Ставропольского края.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ И ПРИЦЕПОВ.

Table with 3 columns: Населенный пункт, Время проведения, Место проведения.

Редактор А. А. МИНЬКОВСКИЙ

ПРОДАЕТСЯ

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ на 2-х комнатную квартиру земельный участок 10,2 сотки в районе больницы.

двухкомнатная квартира в центре города со всеми удобствами.

дом со всеми удобствами по ул. Курской, 32. Имеются гараж и хозяйственные постройки.

автомобильная ЛУАЗ-969 М (1992 г. выпуска) в хорошем состоянии.

недорогой новый мотоцикл «Урал» с коляской.

дача в обществе «Садовод», тел. 9-31-80.

дачный участок, 8 соток, в районе школы № 33.

земельный участок под строительство жилого дома в г. Новопавловске.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Имеется в продаже лес обрезной хвойных пород 4-х метровый, 50 мм, сальничный расчет.

Счетчики электрические. Рамы оконные. Фундаментные блоки. Панты перекрытия.

Возьму в аренду небольшое помещение в центре г. Новопавловска.

Обращаться: тел. 2-17-08, в любое время.

М Е Н Я Ю трехкомнатную выкупленную квартиру в кв. «А».

Ч-п «Марсана» сообщает о своей ликвидации.

В здании автовокзала открыт мелкооптовый магазин.

Срочно ремонтирую обувь.

Мастерская для инвалидов принимает заказы на ремонт электробытовой техники.

Обращаться в территориальный центр управления социальной защиты населения администрации района.

Мастерская для инвалидов принимает заказы на ремонт электробытовой техники.

С У М М А СВОРОВ ЗА ПРОВЕДЕНИЕ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА ПО СОСТОЯНИЮ НА 20.02.1995 г.

1. Госбюджетные организации, инвалиды всех категорий.

2. Пенсионерам: ТО автомобилей, автобуса, мотоцикла, прицепа — 760 руб.

3. Остальные категории владельцев транспортных средств: ТО автомобилей, автобусов — 1990 руб.

(сбор за ТО — 1230 руб.) (за выдачу талона — 615 руб.) (стоимость талона — 145 руб.)

ТО мотоциклов, прицепов — 1375 руб.

(сбор за ТО — 615 руб.) (за выдачу талона — 615 руб.) (стоимость талона — 145 руб.)

Средства зачисляются на расчетный счет Отдела ГАИ УВД (р/с 000142718 МФО 231017 РКЦ).

Расчет произведен в соответствии с постановлением ГАСК от 27.05.92 г. № 135 и исходя из минимального размера оплаты труда — 20500 руб.

И. РЕВА, начальник, полковник милиции.

1 — 1

К СВЕДЕНИЮ КИРОВЧАН!

В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 28.02.1995 года за № 208 «О государственном регулировании цен на природный газ» с 1 марта 1995 года установлена розничная цена на природный газ для населения 20 руб. за 1 м³ газа.

1. Газовая плита с расходом 14 куб. м. на 1 человека в месяц — 280 руб.

2. Газовая плита с проточный водонагревателем с расходом газа 22 куб. м. газа на 1 человека в месяц — 440 руб.

3. За 1 кв. м. отопляемой площади в месяц отопительного периода — 250 руб.

Мастерская для инвалидов принимает заказы на ремонт электробытовой техники.

Обращаться в территориальный центр управления социальной защиты населения администрации района по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 80, тел. 2-13-65.

1 — 2

Работники налоговой инспекции по Кировскому району выражают глубокое соболезнование Шаповаловой Антонины Александровны по поводу смерти ее матери.

МАТЕРИ

Коллектив МХ АТП «Новопавловское» выражает искреннее соболезнование Колумбаевой Светлане Александровне по поводу безвременной смерти ее матери.

МАТЕРИ

1 — 1

Работники садоводческих обществ выражают искреннее соболезнование Черкашину Николаю Александровичу по поводу смерти его матери.

МАТЕРИ.

Работники Кировской типографии и редакции газеты «Голос времени» выражают искреннее соболезнование Т. А. Арустамовой, Н. А. Куд, А. Д. Куд по поводу смерти их матери.

МАТЕРИ.

Администрация Кировского района выражает глубокое соболезнование Арустамовой Татьяне Алексеевне по поводу смерти ее матери.

АННЫ СТЕПАНОВНЫ

Комсомольская сельская администрация выражает глубокое соболезнование заведующей райфинотделом Арустамовой Татьяне Алексеевне по поводу смерти ее матери.

МАТЕРИ.

Работники кооператива «Энергия» выражают глубокое соболезнование Куд Надежде Алексеевне и Анатолию Дмитриевичу по поводу смерти их матери.

ЖУРНО АННЫ СТЕПАНОВНЫ.

Коллектив территориального центра социальной защиты населения выражает искреннее соболезнование Коверняко Валентине Алексеевне по поводу смерти ее матери.

ЖУРНО АННЫ СТЕПАНОВНЫ.

1 — 1

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация района и трудовая коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00.

Номер подписки: 14.00. Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

357830, г. Новопавловск, Кировского района, Ставропольского края, ул. Октябрьская, 4. Главный редактор — 9-24-40, редактор отдела общественных организаций — 9-25-67, редактор отдела информации и права — 9-25-67, редактор отдела социально-бытовых проблем — 9-25-67, ответственный секретарь, бухгалтер — 9-27-17, фотокорреспондент — 9-25-67.

Отвечать за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.